

# 学 院 简 报

第 24 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 9 月 24 日

---

## 省委“不忘初心，牢记使命”主题教育 第四巡回指导组组长孙丰年实地调研指导 学院主题教育工作

9月23日下午，省委“不忘初心，牢记使命”主题教育第四巡回指导组组长孙丰年、成员杨博在市委组织部副部长王大葆、市委主题教育第八巡回指导组马泉林、任瑶等同志的陪同下，莅临学院调研指导主题教育工作，学院党委书记张艾青汇报了学院主题教育开展情况，学院领导赵贵生、杨长春、王在尚和二级学院党总支书记、党支部书记代表参加了座谈。

孙丰年在听取了学院“不忘初心，牢记使命”主题教育谋划、动员和进展情况汇报后，对学院主题教育动手早、标准高、推进快、着手实给予了充分肯定。他强调，学院是高等学校，高等学校的中

心任务是立德树人、教书育人。市委巡回指导组要结合高校实际，在指导学院主题教育开展上，充分借鉴省委高校工委巡回指导组指导高校的具体做法，提高指导的针对性和实效性。学院主题教育开展要牢牢把握“四个贯穿始终”的要求，不分阶段环节，全面开展。党员领导干部要对学习内容通读一遍，学深、学透；调查研究要结合学院实际，有针对性的带着问题调研；检视问题要结合巡察、民主生活会等遗留问题，及早发现问题，立行立改；整改落实要结合师生反映的问题抓紧整改解决。要抓好师生思想政治工作，牢牢掌握意识形态工作主阵地，确保解决好培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这个根本问题。（组织部 张爱国）

## 学院举行 2019 级新生军训汇报暨表彰大会

9月23日上午，学院在玉兰园体育场举行2019级新生军训汇报暨表彰大会。党委书记张艾青出席并向承训部队赠送锦旗。院长蔡太生检阅新生军训方阵。河南省军区学生军训工作办公室军训分队闵克龙上校、何永强少校和在校党委委员出席。各院部处室负责人、2019级辅导员和新生参加。党委委员、副院长杨长春主持。

大会在庄严的升国旗奏国歌中开始，伴随着雄壮豪迈，气势磅礴的检阅进行曲，蔡太生依次检阅了学院40个受训方队。各方队分列式在八一军旗的带领下迈着整齐的步伐，喊着响亮的口号，

昂首阔步依次通过主席台。男子擒敌拳方阵、女子手语操方阵、女子捕俘刀方阵、战术综合演练方阵进行了科目表演，集中展示了同学们的训练成果，表现出了鹤职院大学生积极进取、奋发向上的精神风貌。由各二级学院 1200 名同学组成的数字造型变化方阵，组成了“1949、1959、1969、1979、1989、1999、2009、2019、70 年”和“不忘初心、牢记使命”队型，向新中国成立 70 周年献礼；摆出“诚信、自强、力行、拓新”校训造型祝福学院明天更美好，赢得了在场领导及师生的阵阵掌声。

会上，党委委员、组织部部长王在尚宣读了对 41 名优秀辅导员和 238 名优秀学生的表彰决定。2019 级新生代表许俊波同学交流了军训体会与收获。张艾青代表学院向承训单位赠送了锦旗，感谢承训部队的辛苦付出。闵克龙在讲话中对军训成果给予了高度评价，充分肯定学院为国防建设做出的卓越贡献，对全体大学新生提出了殷切希望。杨长春在主持大会时寄语同学们，坚持践行校训精神，继续保持军训期间形成的优良作风，坚持把个人梦与中国梦紧密联系在一起，珍惜青春年华，练就过硬本领，争作栋梁之才。

此次军训历时 15 天，6700 余名 2019 级新生参训。在教官们的严格要求、精心施教下，学员们刻苦训练，顽强拼搏，圆满完成了队列训练、内务整理、野营拉练、军训汇报等预定科目训练任务，新生军训工作取得了圆满成功。（武装部 何勇）

# 学院举办党支部书记培训班 扎实推进主题教育全面深入开展

9月22日，为尽快推动主题教育全面深入开展，按照学院党委的安排，学院举办了2019年度党支部书记培训班，学院党委委员、组织部部长进行了开班讲话，就“不忘初心，牢记使命”主题教育应知应会、方法要求、党支部建设“两化一创”要求和开展软弱基层党组织专项整治等有关内容进行了专题培训，并组织全院52名党支部书记赴淇县大石岩村听取我市先进典型徐光书记的先进典型报告、赴黄洞乡看望先进典型靳月英老人，学习感受“靳大娘”的先进事迹。

本次培训是学院党委把主题教育向纵深推进，让基层党支部书记先动起来、先学起来的具体举措。经过培训，各党支部书记对如何抓好本支部的主题教育、如何进一步加强基层党组织建设，有了更加深刻的理解和认识。特别是在听取徐光书记的事迹后，大家都热泪盈眶、深受教育，对如何做好基层党支部书记、抓好党员的思想政治教育、推动中心工作有了更深的感悟和启发。（组织部 张爱国）